

**Csanádpalota Város Polgármesterétől**  
**6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.**  
**Tel.: 62/263-001 Fax: 62/263-105**

74- 6 /2011.

**Tárgy:** Belvíz védekezéssel kapcsolatos  
tájékoztató.

**Csanádpalota Város Önkormányzatának**  
**Képviselő-testülete**

### **Csanádpalota**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A belvíz védekezéssel, a település belvízcsatorna hálózatával kapcsolatosan az alábbi tájékoztatót adom:

Településünk belterületén az össz csatorna hossz 21,865 km, az 1970-es 80-as években került sor csatornahálózat építésére, ez a hossz 11,730 km, így a kiépítettség közel 50 %-os mértékű.

Az elmúlt öt évben hálózatfejlesztésre, felújításra nem került sor, nem volt rá lehetőség, sem önerőből, sem pályázati lehetőséggel.

Visszatérő probléma a vizesebb esztendőkből a belvízelvezető csatornák hiánya, elavultsága.

A belterületen meglévő csatornák tisztítására, gaztalanítására az elmúlt években mindig történtek intézkedések, azonban a tavaly lehullott nagymennyiségű csapadék elvezetésére ez kevésnek bizonyult. Szükségessé vált a beiszapolódott csatornák kotrása, mélyítése, kapacitás bővítése, ami az elrendelt belvízvédekezési készülség ideje alatt 2011. január és február hónapban meg is történt.

A meglévő csatornák karbantartását évek óta az önkormányzatnál közfoglalkoztatásban lévők végezték, ez éves szinten kb. 20 főt jelentett. Az idén a TIMA általi közfoglalkoztatás keretén belül van megoldva a csatornák karbantartása ez jelenleg 29 fő.

A megelőző években is az önkormányzatunknak folyamatosan számolni kellett a védekezéssel, ami 2010. évben hatványozódott. A szokatlanul nagy mennyiségű felgyülemlett csapadék miatt több esetben védekezési készülség elrendelése vált szükségessé.

- I. 2010. június hó 02-től II. fokú készülség,  
2010. június hó 09-től I. fokú készülség volt elrendelve 2010. június hó 12-ig.
- II. 2010. június hó 20-tól III. fokú készülség volt elrendelve 2010. június hó 29-ig.
- III. 2010. december hó 02-től 2011. január hó 28-ig volt elrendelve, ezen idő alatt a szükséghez képest III. fokú és II. fokú készülség váltakozott.

Az elrendelt belvíz védekezési készülség során a védekezési költségek megtérítésére, az ár és belvízvédelmi létesítményekben keletkezett károk helyreállítására, ( szükségessé vált átereszek felszedése miatt ) az önkormányzatunk 4 db vis maior pályázatot nyújtott be, melyből 2 db támogatott és 2 db jelenleg még elbírálás alatt van.

A támogatott kérelem esetén az egyik támogatás során védekezésre az önkormányzat 402.000 Ft -t, a szükséges helyreállítási munkálatokra 831.000 Ft-t támogatást kapott,

a másik esetben védekezésre 2.273.000 Ft-ot, a helyreállításra 3.420.000 Ft-ot ítélt meg a Belügyminiszter.

Az elbírálás alatt lévő kérelmek esetén 951.560 Ft védekezési költség és 3.164.715 Ft helyreállítási költség, illetve a negyed kérelemben csak védekezési költség megtérítésére lett beadva támogatási kérelem 1.278.000 Ft összegre.

A jó idő beköszöntével a helyreállítási munkálatok megkezdése időszerűvé válik.

Szükséges volna a település csapadékvíz elvezető rendszerének megtervezésére azon utcákban ahol jelenleg nincs kiépítve a csapadékvíz elvezető hálózat.

Csanádpalotán jelenleg a következő utcák nem rendelkeznek kiépített belvíz levezető csatornával:

- Tulipán utca, Hóvirág utca, Nefelejcs utca, Diófa utca, Akácfa utca, Arany János utca,
- Táncsics utca, Sirály utca, Ady Endre utca, Szent István utca, Deák Ferenc utca, Béke utca, Gyöngy utca, Erzsébet utca, Fürdő sor, Petőfi utca.

A csatornák hiányával ezek az utcák jelentik a legkritikusabb problémát.

Keresni kell a pályázati lehetőséget a tervezés és a kivitelezés vonatkozásában, hisz az önkormányzat saját erőből ezt nem tudja megoldani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a témával kapcsolatos tájékoztatót fogadja el..

Csanádpalota, 2011.március hó 18.

**Kovács Sándor**  
**polgármester**

Készítette: Trembeczki Károlyné ügyintéző

Látta: Erdélyi Sándorné dr. jegyző